
Керівникам закладів вищої освіти
та наукових установ

Про впровадження тематики європейської
інтеграції в освітній процес
та тематику наукових досліджень

Шановні колеги!

З 2014 року Україна розпочала низку фундаментальних реформ в сфері 
освіти та науки, спрямованих на інтеграцію до європейського освітнього та 
наукового простору. Підписання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної 
енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, відкрило «вікно 
можливостей» для реального зближення нашої держави та європейської 
спільноти шляхом гармонізації національного законодавства з acquis ЄС та 
впровадження у державну освітню й наукову політику європейських принципів, 
підходів та практик.

Надання Україні 23 червня 2022 року статусу кандидата на вступ до ЄС 
юридично закріпило на загальноєвропейському рівні українські прагнення 
щодо незворотності євроінтеграційного вибору нашої держави та 
приналежності до європейської сім’ї.

У зв’язку з цим, Міністерство освіти і науки України звертає увагу на 
необхідності ширшого впровадження євроінтеграційної тематики в освітній 
процес, зокрема шляхом включення до освітніх програм вибіркових навчальних 
дисциплін, окремих курсів, сертифікатних програм, програм підвищення 
кваліфікації та освіти дорослих, тощо.

Також рекомендуємо розширити тематику наукових досліджень з питань 
європейської інтеграції під час підготовки дисертаційних та монографічних 
досліджень, виконання фундаментальних та прикладних науково-
дослідницьких робіт і проєктів.
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Крім того, пропонуємо розглянути можливість видання спеціальних 
випусків наукових фахових видань, присвячених європейській інтеграції 
України.

Про здійснені заходи просимо інформувати Міністерство освіти і науки 
України щокварталу на електронну адресу m_kolumbet@mon.gov.ua.

З повагою

Заступник Міністра
з питань європейської інтеграції Олексій ШКУРАТОВ

Максим КОЛУМБЕТ,
m_kolumbet@mon.gov.ua
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